

范冰冰 最恨网络 禁止爸妈上网

撰稿整理 / 本报记者 陈晓

范冰冰迎来演艺事业的第十个年头，电影《新宿事件》日本版海报及预告片曝光，与港版预告片主打徐静蕾不同，日版突出了范冰冰在戏中的重要性。除了《新宿事件》之外，范冰冰2009年还有《麦田》、《非常完美》、《未来警察》、《十月围城》等四部电影作品与观众见面。而伴随着《新宿事件》在香港及东南亚地区的上映，“范冰冰电影年”拉开大幕。

她的江湖气

《新宿事件》是香港电影节的开幕电影之一，范冰冰和影片里的另外成员徐静蕾、导演尔冬升、男主角成龙等一起看了电影。在影片结束，接受媒体采访时表示，电影太过暴力，以至于她和老徐几乎是蒙住脸看完了电影。

《新宿事件》此次电影节放映的三场是导演未删节版。之后即使在香港上映也将有所删节，而内地更是不可能放映。正因为此，该片的电影票在电影节上一票难求。在《新宿事件》中，范冰冰与逃亡中的成龙在日本歌舞伎町相遇，开始了一段凄美浪漫的爱情故事。陈可辛告诉她很喜欢她在《新宿事件》里的表演，认为她很有江湖气，所以挑她出演《十月围城》。但她也不知自己演得怎么样，因为前晚也是她第一次看片。

不过看电影的过程中，范冰冰说自己和老徐都被吓着了：“我们都拿起围巾，蒙住脸，不敢看那些镜头。电影因为真实而显得很残酷，我们都喘不过气来。对于我和徐静蕾这两个片中女演员而言，我们使电影温暖了一点，但男人的争斗还是很暴力。成龙大哥的表演与我在片场看到的，有很大不同。看完电影后，我心里觉得堵得慌，很闷……”

最想演武则天

“如果几年前问我最想演的人物，我会说是杨贵妃。但是现在我最想演的是武则天。我觉得她一生的成长，包括她对自己女皇事业的追求，放在今天，都是能鼓舞人心的东西。”

这句话也许能反映现在范冰冰的心态。“在我的心里面可能还是事业第一，我爸妈第二，然后男朋友搁第三。现在我其实挺恨网络的，因为有太多我的不好的新闻，自从我爸爸上网以后，所有的这些他都知道了。后来我就跟爸妈说，禁止上网。我说你们不要看网络，只要你们不看，我就有解决的方法。因为我爸经常被这些新闻搞得半夜睡不着觉在家里走来走去，他觉得很不开心，他

觉得我女儿不是这样的人，为什么被他们说成这样。每次这种时候，我都觉得很自责，我可以让他们有很好的生活，却不能让他们真正地安心和快乐。”

内心强大

在内地女艺人当中，范冰冰永远是风头浪尖上的人物。尽管她非常敬业，但总是被妖魔化，蹭人事件、整容风波、酒会丑闻，范冰冰的曝光率和话题已成为圈中之首。而面对“丑闻”，范冰冰很不屑。

“我是很直接的人，今天如果有错误，我今天绝对会站出来说明我错了。如果我今天没有，你冤枉我了，我觉得太冤枉的时候，我也会站出来说明你冤枉我了。所以当时会去做整容鉴定。后来我想就算放到现在，我还是会去做这个鉴定。”

当记者问她面对这些绯闻有没有害怕时，范冰冰笑着说：“没有！不是没心没肺，实在是我没时间害怕，没时间哭泣。我的心一直都在工作上，就没空难受。所谓的八卦新闻，并不是只有我一个人的事情，而是目前整个社会共同的问题，我们不能后退，也不能被击垮，要有勇气去承担肩膀上要扛的这些东西。”范冰冰随后又补充说：“我觉得不光是成长了，还催生了我越来越男性的性格。”

男友要像百科全书

范冰冰太漂亮又太强势，这两点通常是一个女人嫁不出去的“致命伤”。谈到自己的爱情，她笑着说：“这是我最担心的问题，她总害怕我嫁不出去。我不喜欢帅哥，因为让我没有信心。我想像中的这个男孩要聪明一点，要看书看得多一点，最起码他要像一本百科全书吧，在我不懂的时候，他可以告诉我这个应该怎么样，是一个可以满足我很多‘为什么’的人。演员其实挺可怜的，大家会觉得，演员都很容易发生感情，这是真的，因为演员是很脆弱，很需要保护的。但是演员又都很难发生感情，因为有太多要去取舍的东西，你往往不知道应该怎么办。”



LUXE FACTORY OUTLETS
LOTTO UMBRO
PUMA THE NORTH FACE
SAMSONITE LEVI'S
ADIDAS ECCO
UMBRO NIKE
NEW BALANCE OUTLET
ZUMA LT SALE SHOP
MAY CRAZY SALE

东方狐狸城国际时尚品牌
五一时尚热卖会
活动日期：5·2-5·3
国际时尚品牌1折起
缤纷抽奖大放送·品牌特卖任您选

中国 上海松江区 新桥镇 叶新公路5665号 电话: (021) 5758 8500
营业时间: 星期一至星期日 10:00-20:00
网址: www.foxtown.com
节假日免费班车信息
徐家汇漕河泾(漕河泾路口教堂正门)10:30发车
地铁二号线漕河泾站(北二号出口处)11:00发车
东方狐狸城16:30返程

FOX TOWN FACTORY OUTLETS